
28 UDARNIŠKIH ZNAČK
Tudi letošnje mladinske delovne akcije SAVA 74 se je udeležila mladlnska delovna brigada Toneta

Tomšiča iz Ljubljane v organizaciji OK ZMS Ljubljana Moste-Polje. Brigada, ki je štela 68 brigadirk in
brigadirjev iz skorajda vse Slovenije, je tudi letos požela vse možne uspehe, kar se jih pravzaprav požeti
da, saj so mladi ponovno dokazali, da je v slogi moč. Brigada je v obdobju med 8. julijem in 4.
avgustom 1974, kolikor je trajala II. izmena akcije, delala na aerodromu Zagreb pri polaganju plastič-
nih cevi ob obeh straneh pristajalne steze, kjer so kasneje delavci zagrebškega podjetja Viadukt
razvlekli kable za svetlobne naprave. MDB TonetaTomšiča je svojo nalogo opravila predčasno,zato je
v drugem delu prešla na postavljanje ograje okoli podaljška pristajalne steze. Tudi tu so Tomšičevci
predčasno dokončali delo in tako pridobili zaupanje in raznovrstne pohvale tako s strani izvajalca kot
s strani investitorja — aerodroma Zagreb.

Mladi pa so svoj prosti čas preživ-
ljali v naselju Sedem sekretarjev
SKOJA, kjer so s svojo raznovrslno
aktivnostjo dokazali, da so vredni in
sposobni nositi naziv brigadirja I.
slovenske narodnoosvobodilne udar-
ne brigade Toneta, Tomšiča, ki je
istočasno tudi mladinska pohodna
enota. Samo podatek, da je bila slo-
venska brigada udarna na vseh pod-
ročjih, kot so inlormiranje, idejno-
politično delo, kultura, šport, teh-
nične aktivnosti, higiena, dokazuje
tn opravičuje poslanstvo slovenskih
br-gadirjev v SR Hrvatski; to do-
kazuje tudi dejstvo, da se je štab na-
selja otlločil poveiiti vainostno služ-
bo za zavarovanje naselja prav naši
brigadi in da za komandanta var-
nostne službe imenuje Antona Per-
meta, ki je ob prihodu tovaiiša Jo-
sipa Broza Tita vodil in skupaj z 12
pripradniki šolskega centra RSNZ iz
Tacna ter drugimi brigadirji uspešno
izvedel vse varnostne ukrepc, čeprav
je službovanje trajalo kar 60 ur pred
prihodom diagega gosta. In še bi
lahko. naštevali, da je brigada prcjela
trak Scdem sekrutarjev SKOJA, naj-
višje piiznanje na akciji, da je bila
brigada šcstkrat udarna, da je prejela
28 udamiških značk ter 8 udar-
nišlih značk za posebne zasluge, da
je prejela 42 pohval, 4 pohvale za
posebnc zasluge ter javno pohvalo
najboljše slovenske brigade na MDA
SAVA 74.

Komu naj pripišemo vse te
uspehe? Verjetno najprej briga-
diijem, katerim jo bil vseskozi ko-
mandant Dušan Mižigoj iz Krškega,

njegovemu namestniku in traserju
Antonu Permetu iz Bizovika in ko-
mandirjem čet Jožetu Prijatelju iz
Litije, Andreju Cudnu iz Ljubljane
in Darku Šinkovcu iz SC RSNZ ter
referentom Zoranu Krivokapiču, ki
je vodil idejnopolitično delo, Janezu
Zadnikarju, ki je infomiial in vodil
kulturo, Branku Elsnerju, ki je vodil
športno dejavnost, Milanu Kotniku,
ki je vodil tchnične dejavnosti. Po-
glavitno vlogo jc pripisati Alfonzu
Cestniku, predsedniku brigadne
konference, pa Pavli Lušin, se-
kretarki brigade, bolničarki Majdi
Medved, ekonomu Zvonetu Kodriču
in' sevcda vseni 54 btigadirjem. Vsi
so vestno pomagali in sodelovali pri
uresničevanju uiljev, ki si jih je bri-
gada zadala že pred odhodom na
akcijo.

K vsemu temu pa je pripomogel
tudi pokiovilelj brigade, podjetje

ŽITO iz Ljubljane, ki jc brigadirjem
poklonilo majice BAZOOKA JOE in
cel kup žvečilnih gumijev in bombo-
nov.

Čeprav je druga izmena akcije
SAVA 74 že razpuščena, to ne po-
mcni, da so se brigadiiji za vedno
razšli. Čakajo jili še interne akcije in
pohodi. Pred nami je giaditev aleje
spominov in tovarištva, kjer bodo ti
mladi ponovno lahko opravičili
članstvo v brigadi.

Poleg tega pa jih čakajo tudi na-
loge, katero bodo brigadirji oprav-
ljali kot mladi družbenopolitični de-
lavci tam, kjcr delajo, se učijo ali
živijo, saj je na akciji kai 22 briga-
dirjev uspcšno dokončalo mladinsko
politično šolo. Aktiv ZK, ki je de-
loval v brigadi in mu je bil sekretax
Anton Perme, pa je predlagal 16
kandidatov za sprejem v zvezo ko-
munistov. ANTON PERME


